



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ИНОВАЦИИ И
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ

ПОСТЪПИЛИ ВЪПРОСИ ОТ КАНДИДАТИ И РАЗЯСНЕНИЯ ПО ТЯХ ПО ПРОЦЕДУРА
BG16RFOP002-1.018 „СЪЗДАВАНЕ И РАЗВИТИЕ НА РЕГИОНАЛНИ ИНОВАЦИОННИ
ЦЕНТРОВЕ (РИЦ)“

Инвестираме във Вашето бъдеще



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД
ЗА РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ

Разяснение към публикувани отговори на въпроси № 1 и № 6

Дата на разясненията от УО: 08 ноември 2019 г.

Във връзка с отговори на въпроси № 1 и № 6, касаещи удостоверяване на икономическа дейност на територията на дадения район на ниво NUTS 2 от страна на фирмите - членове на Регионалния иновационен център (РИЦ) през 2017 г. и 2018 г., бихме искали да информираме потенциалните кандидати по процедурата, че след допълнителни консултации с Националния статистически институт (НСИ), Управляващият орган на ОПИК ще изисква Справката за местните единици (част от Годишния отчет за дейността) само за предприятията, които в поле „Място на извършване на дейността“ от Справката за предприятието (част от Годишния отчет за дейността) са попълнили стойност, различна от „1“ на въпрос „*На колко места (адрес, населено място) Вашето предприятие извършва дейност?*“. Предприятията, за които Справката за местните единици е неприложим документ, тъй като развиват дейността си само на едно място (попълнили са стойност „1“ на въпрос „*На колко места (адрес, населено място) Вашето предприятие извършва дейност?*“, трябва да представят Справката за предприятието, която е заменящ документ на Справката за местните единици, като я прикачат в т. 12 от Формуляра за кандидатстване на мястото на Справката за местните единици.

Справката за местните единици ще се счита за неприложим документ и по отношение на кандидатите, представили Справката за предприятието (част от Годишния отчет за дейността), от данните в поле „Място на извършване на дейността“, на която е видно, че дори и при попълнена стойност, различна от „1“ на въпрос „*На колко места (адрес, населено място) Вашето предприятие извършва дейност?*“, кандидатът е развивал икономическа дейност през 2017 и 2018 г. на територията, на която е регистриран РИЦ.